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ATA DA 5ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

12/07/2022. 

 
Em doze de julho de dois mil e vinte e dois (12.07.2022), às dezenove horas (19h), na Sala de 

Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea via aplicativo zoom 

vídeo communications, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do Dr. 

Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros 

descritos na lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. 

Verificado a existência de quórum, o Presidente da CDD declarou aberta a reunião às 19h, 

designando o Vice-Presidente para a leitura da pauta, a saber: “a. Leitura dos(as) nomes dos(as) 

novos(as) advogados(as) inscritos na CDD até 30/06/2022; b. Palestra do Dr. Rui Barbosa de 

Carvalho Santos, Juiz do Trabalho do TRT/18, que falará sobre o tema: “Terceirização das relações 

de trabalho no esporte”; c. Atualização sobre o andamento do convênio entre OAB/GO e SEDUC 

para a criação do Tribunal de Justiça Desportiva; d. Informações das subcomissões; e. Outros 

assuntos de interesse da CDD.” 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO REALIZADA EM: nenhuma. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 

Comunicou aos membros sobre a realização do I Simpósio sobre Relações de Trabalho no Esporte, 

organizado pela Comissão de Direito Desportivo e Instituto Goiano de Direito do Trabalho, com 

apoio do Instituto Goiano de Direito Desportivo (IGoDD) e da Escola Superior de Advocacia de 

Goiás (ESA-GO), a ser realizado em 19.08.2022. Com a ausência justificada dos secretários da 

CDD, foi nomeada ad hoc a advogada Laís Ohana para secretariar os trabalhos. 4. ORDEM DO 

DIA. Após a abertura da reunião, foi convidado para compor a mesa diretiva o advogado Adalberto 

Grecco, ex-Presidente da CDD OAB/GO. Após, foi dada a palavra ao Vice-Presidente da CDD, Dr. 

Marcelo Borges, que fez a leitura dos nomes dos novos advogados inscritos na CDD até 

31.06.2022, oportunidade em que desejou boas-vindas aos novos membros. Em seguida, passou a 

palavra ao convidado Dr. Rui Barbosa de Carvalho Santos, Juiz do Trabalho do e. TRT/18, Mestre 

em Filosofia e Professor, que falou sobre o tema: “Terceirização das relações de trabalho no 

esporte”. Devido à complexidade do tema, a ampla interação dos CDD com o palestrante e o 



 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

adiantado do horário, os demais temas da pauta foram adiados para a próxima reunião no mês de 

agosto/22. 4.1. Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com julgamento iniciado: Nenhum.; 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum; 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 

nenhum; 4.4.1 Conhecimento: Nenhum.; 4.4.2. Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão de Direito 

Desportivo, Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada à reunião. Nada mais havendo 

para ser relatado, eu, Laís Ohana, Secretária ad hoc, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 

assinada pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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